



MoliCare Form

Große Vorlage für Harn- und Stuhlinkontinenz, unisex. Die Verwendung mit MoliCare® Premium Fixpants wird empfohlen.

Mit einzigartigem Saugkörper für noch mehr Sicherheit, Auslaufschutz und Wohlbefinden:

- Schnelleres Aufsaugen und extra Geruchsneutralisierung durch verbesserten Saugkörper
- Extra Auslaufschutz mit neuem Aufsaug-Kanal und Innenbündchen
- Fortschrittlicher Hautschutz dank hautneutralem pH-Wert der Verteilerauflage
- Parfümfrei

ArtNr.	Artikel	VE	€/VE
1684440	MoliCare Form 4T	1 X 32	10,15
1684450	MoliCare Form 5T	1 X 32	12,34
1684460	MoliCare Form 6T	1 X 32	15,20
1684480	MoliCare Form 8T	1 X 32	18,58